18+6=3 = 18+6=0.3

688+ 16 =43 = 6.88 +16 = |

0.43
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~&B

688 ~ 16 = 43°J| 4 6.88 + 162

ol 47} o Hvt e nz
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6.88 + 16 = 0.43
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3. U770 9 WieAlolq A4t 02 Qare AL o]n A7

D (F) x (FrolAe £) = (et 5)
@(%) X (e ) = (HFolAle )
@ (Hre F) x (WrolAe F) = (%)
@ (%) + (e ) = (HFolA= )
® (Hre F)s (WrolA: 5) = (3)
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@40, 9,5.25 @ 40,5,52.5 ® 50,4,5.25

@ 50,5,52.5 ® 50,6,5.25

42 + 8 & o]FsHH 40 - 8 o] B =2 oF 5 Ut}
mehA B2 5.25 YUtk




[ 1stell @ + @ + ® 9] 3k F5HA 2.

267.8 + 65 =

C}
H -

>
> HE T 26849.12

B

267.8 + 65 =

412
EadiUN I R
100 ,615 100

D = 26780, @ =65, @ = 4.12
D+ @+ B3 =26849.12




[> = 33

~&B

264 + 8 = 339014 26.4 + 82
Yol 47} Lo} e nz

S L
26.4+8=3.3




5)35.4

[ 2
> ®Eeh: 7.08

7.08
5)35.40
35.00
40
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TS Ol >, =, <2 SIA HEOA Q.

52+8 (048 +5

528 =6.5,48 5= 9.6
52+8<48+5




10. o8 % Uiromol A o

b 9757 U 6486
o 32+6 @t 56.3+3
= A

>
> =ehl 27

B

7F 9757 =125
. 64.8~6 =10.8
t} 32+-6=5.333---

g}, 56.3 + 3 = 18.7666 - - -
— the} 2 2 7RGyt




11. o3 3 2717 HE A& 12X Q.

D 3+4 @ 3x ® 30 =40
@g ® 0.75




12. o= 22 99 (2) - (1) 9 & oA L.

70 | 4
25| 8 | (2)
(1)
> =
> = 0.325
70 280
(1) T0+25= o =5 =28
25 3125
(2) - (1) = 3.125 — 2.8 = 0.325
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14. A Ho]X 28 8omE Eo] 9EE[OR Lo} 1 % 4 9S 0%

A Zrol| AFEsEssUTE ul& Al ARESE A Hio| = em Q1A
TFoFAl L
> E: cm

[> Hgh: 12.8cm

A glo|m gF mubo] Zo]: 28.8 +9 = 3.2(cm)
u] & A 7ko]) AF-&-gt AHO] X Zo]: 3.2 x4 = 12.8(cm)




15. 3+ AJZte] 0.0558km & 7]of7h= |7k glsUTh o] Hert 22
EE2 12 ¢l 71017k 712le 2 mAA FsHA 2

1km = 1000 m
0.0558 km = 55.8 m

12 B ezt 71017k A2 1 55.8 + 60 = 0.93(m)




16.

0|7} 132m 55 cm Q] AAIS EZo] 11 Eero 2

2 muko] Zloj= W mQlA] 5 Q.

Im=100cm, 1cm = 0.01m
132mb55cm = 132m + 55 cm
=132m + 0.55m
= 132.55m
ZA} geuto] ol 132,55 + 11 = 12.05(m)
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>
[> e 236m
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18. Zol7t 1222em A £ E= AgaUth shir} e shpmo
48cm A7) FES Aok, gL o] ols @ em AA FoiA|
Q.

> E

[> ®gh: 587cm

(B2 o] Zol)= (122.2-4.8) + 2 = 58.7(cm)
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2 em YY7R?

6.87 cm

ul

© 20.61 + 3 = 6.87(cm)
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21.

2l

1 16.02 + 6 = 2.67(cm)




22,

Aol A ¥ OAE AN 5ARE 23 UA A E Hol HY
52.9golAUF U 8 & ARE oF 2 QA vEHSt 44 B4
2be) 7k 2] FFEHA L. (o ¢ 0.666 - — <F 0.67)

> E

lo

o g oA = 1227

2 A" £ 12-5 = 7(AF)

I3 z}.r,] BA 529+ 7="7557(g)
Sk 7.56g

i ot df rﬁ




B2 IkAt 24827 Eo0] Qi AR BAI7E 6 kg GUTE W AR
o 5 ﬂ7+02kg o, 92} 1820 BALE oF E kgQlA] TS
(&, wredsto] 24 B4 Al 7hA] FohAR. o 1 0.666--- — oF

= kg

>
> He: Fo24kg

dAE W 2t 24820 FA 1 6-0.2 = 5.8(ke)
W2t 1 B0 A 58+24=0241---
= °F0.24 kg




24. g 25 oA 22 sk o] Aole] g £k ol AU

@® 2.704 @ 2.7113 (@)2.718 @ 2.88 ® 2.876

~&B

5 19

22 =2 =1927=2714---
7T 7

7 23

2- =22 =23:8=2875

8 8

2.714--- &} 2.875 Aol o] A4 2718 Y T}
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22 7FE2 [ Jeto]l g MMuk dof Fo] 7P 24 HiE YA
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